

老人街头摔倒 市民热心帮扶

市民李女士致电本报感谢一众好心人

□记者 李科学

本报讯 看到老人摔倒，帮不帮？鹰城市民给出了圆满答案。8月27日上午，市民李先生在市区中兴路南段骑电动车时摔伤，路人纷纷伸出援手。昨天，老人的女儿李女士致电本报，向帮助父亲的好心人，尤其是帮忙拨打120的市民刘女士表示感谢。

李女士说，父亲今年67岁，家住市区南环路与亚兴路交叉口附近。8月27日上午9点多，父亲骑电动车经过中兴路南段市邮政局门前时因路面原因突然滑倒，当时就失去了意识，后被120急救车送至市二院。上午

10点多，母亲接到市二院医生打来的电话才知道父亲摔伤了，就赶紧去了医院。“我到医院时大约10点15分。”李女士说，父亲刚清醒不久，医生已进行了简单处理。父亲眼部上方及额头好几处伤口共缝了50多针，身上有几处擦伤，做了一系列检查后，确定没有大碍，全家人才松了一口气。

李女士说，由于父亲摔伤后意识模糊，不清楚现场的情况，直到8月28日平顶山微报中一名为“51023卫生员”的网友发布相关消息，她和家人才得知，当时有人自发救助，有人打120，有人捂伤口，有人疏导交通。网友发布的图片中父亲头部血迹斑

斑，正在接受医务人员救治。

“陪父亲做完检查，我就去了市二院120接诊台，想寻找拨打120的好心人。”李女士说，经过一系列努力，她终于找到了拨打120电话的刘女士。联系上刘女士后，她表达了自己想买东西登门道谢的想法，被刘女士婉言谢绝，“她始终不肯透露自己的姓名，声音很爽朗，听不出多大年纪。”

“现在社会上遇到老人摔倒，扶与不扶的争论一直存在。”李女士说，当天那么多人帮助父亲，她很感动，她会向刘女士这样的热心市民学习，碰到类似事情一定会出手帮助。

根据李女士提供的电话，昨

天下午，记者与好心市民刘女士取得了联系。她说：“是谁走到跟前都会伸手帮一把的，不会那么冷漠。”在记者的一再询问下，她才透露自己是淇河区北渡村人。

刘女士回忆说，当天她骑电动车带孩子去买书，行驶中听到一阵急刹车声，随即看到不远处一位老人骑电动车向前冲了三四米，猛地摔倒了，头部先着地。“当时看着情况特别严重，老人头部流血，眼部颤动，四肢抽搐。”于是她立刻停下拨打了120，周围也有市民围过来帮忙。刘女士说，其实这只是举手之劳，也是人之常情，“看见一位老人摔倒了，总不能扭头走开。”

新城区两车相撞 四男子受伤住院

□记者 王辉

本报讯 昨天中午，新城区复兴路与老平宝路交叉口，一辆面包车与一辆轿车相撞，导致两车严重损坏，4名男子受伤。目前伤者均在医院接受救治。

昨天下午2时，记者接报后来到新城区复兴路与老平宝路交叉口，看到马路中间遗落一个白色大众牌轿车前大灯及一只男款旅游鞋，地面上残留大量破损的汽车零部件，肇事车辆已被拖离事故现场，受伤人员也被送入医院。

一名目击者向记者展示了他拍下的事故现场视频，称事故发生在当天中午12时10分左右，两车严重损坏，多名男子受伤。

下午3时许，记者来到市第二人民医院急诊科了解到，送来的伤者姓王，初步诊断为多发外伤，多发骨折。记者又通过市120急救中心获悉，另外3名伤者分别被送入市第五人民医院及平煤神马医疗集团总医院，一名初步诊断为脾脏破裂；一名初步诊断为左大腿受伤，肝、肠、胃损伤，腰椎骨折；一名无法与主治医生取得联系，伤情不详。

据市公安交警支队新华事故处理大队民警证实，事故发生时间与目击者所述一致，白色大众牌轿车与棕色五菱牌面包车发生碰撞，两车几乎报废，4名男子受伤住院。事故原因正在进一步调查中。（线索提供：苗先生）

妻儿不慎滑落水中 他跳入救人也被淹

一家三口深潭挣扎 陌生男子舍身相救

□记者 牛超

本报讯 昨天上午，家住鲁山县张店乡宗庄村的李进将一面写着“奋不顾身 舍己救人”的锦旗送到昭平台水库管理局，感谢该局职工任贵祥跳入潭中救出他们一家三口。

据李进介绍，8月26日上午11点左右，他和妻子带着两岁多的儿子到鲁山县六羊山景区游玩。下午3点多，他们准备回家，走到神龟宫景点时，妻子抱着孩子不慎滑入水中。“他们娘

俩很快就被水淹没了。”他随即跳入水中去拉妻子和孩子，但由于不会游泳，跳入水中后也很快被水淹没……

任贵祥是昭平台水库管理局职工，8月26日下午，他带着妻子与几位朋友一起去六羊山景区游玩。“我们当时在神龟宫景点附近坐着休息。”任贵祥说，神龟宫景点是个潭，落差3米多，水深也有3米多。“刚坐下一会儿，妻子就喊我，说有人落水了。”他赶紧探头一看，只见一名女子抱着孩子在潭水里挣扎，水

已经将两人淹没。见此，任贵祥来不及多想，立即从3米多高的岸上跳入水中，向落水母子游去，并将两人拉至潭边。

将落水母子救出后，任贵祥又回头去救李进，由于潭水很冷，他有些体力不支。“所幸有一位50多岁的游客也跳入水中，我俩一起将他救了出来。”任贵祥说，将人全部救出后，他才发现自己的右脚后跟受伤了。后来到医院检查后得知，是从高空跳下时导致的骨裂。

李进告诉记者，他被救上来

后正准备表示感谢，那位救他的老大哥却早已离开，他连对方长啥样都不知道，听围观的人说有50多岁。“非常感谢任大哥和这位不知名的老大哥，如果不是他们，我们一家人还不知啥样呢！”

“只要会游泳，谁遇到这样的事情都会去帮忙的。”面对李进的感激之情，任贵祥显得很平静。

李进说，他已将此事发到微信朋友圈，希望能找到救他的老大哥，“我至少应该对人家说声谢谢”。欢迎知情读者提供信息。



切开老南瓜 肚里发了芽

专家：比较少见，仍可食用

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 刚买回家不久的老南瓜切开后，发现里面的南瓜籽竟然发芽了，这样长着“豆芽”的南瓜有毒吗？还能吃吗？昨天上午，家住卫东区五一一路街道康复街社区永康路6号院的郑学义老先生向本报反映了他遇到的稀罕事，想通过晚报找寻专家请教。

昨天上午9时许，记者来到郑先生家。这只已经切成两半的老南瓜瓜瓤金黄，中间有六根长短不一的“豆芽”（上图）。“我常年吃南瓜，还从没有见过南瓜里面发芽的。”郑先生说，南瓜是他前几天在劳动路上一家超市买的。

发芽的土豆不能吃，那么内藏“豆芽”的南瓜能吃吗？昨天，记者就此事请教了市农科院蔬菜类专家鲁自芳老师。他介绍，这种情况比较少见，可能是南瓜摘下来后存放时间有些长，在放置过程中，瓜瓤干缩空间增大，有一定量的空气存在，一旦种子发芽所需要的温度、养分、水分等条件适宜，便有可能发芽。另外，只要南瓜表皮没有腐败，除了发芽的种子最好不要食用外，其他部分还是可以食用的。



七夕情意浓 爆款“网红熊”

昨天上午，市区建设路中段一花店里，工作人员向记者展示了今年七夕的爆款礼物“网红熊”，其通身使用千余朵玫瑰扎制而成，价格达到千元。虽然价格不菲，但“网红熊”造型萌、寓意好，购买者仍络绎不绝。据花店工作人员介绍，今年七夕鲜花销量火爆，近几日店员每天都工作到凌晨两三点。

本报记者 张鹏 摄